ESERCIZI OLIMPIONICI
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Fluidi

\]Qz La pressione in un liquido omogeneo dipende dalla profondita e dalla densita del liquido.

e Quale coppia di grafici descrive correttamente ’andamento della pressione P in funzione della
densita p (in liquidi diversi a parita di profondita) e della pressione P in funzione della profondita A (in un dato
liquido) ?
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:‘-\)! 31 Una provetta viene zavorrata in modo che galleggi verticale nell’acqua. Se si aggiunge un pesetto di
5o la provetta scende di 1 cm.

La provetta viene ora messa a galleggiare in un liquido diverso la cui densita relativa all’acqua e p, = 1.2.

Quale massa dovra avere il pesetto che si aggiunge ora alla provetta per fare in modo che questa scenda di 1cm

nel nuovo liquido?
6.0g 4.2¢ @ 4.0g 3.8¢
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J,Qd Una vasca ¢ piena d’acqua esattamente fino al suo bordo. Alcuni amici, adulti di corporatura

» Sapendo che dal bordo defluisce approssimativamente 1 m? d’acqua, quanti amici si sono immersi?
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normale, si immergono completamente nella vasca.
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